

年轻时曾经情迷选美亚军,求婚遭拒——

麦凯恩当年被巴西美女“踹掉”



玛丽娅·格拉辛达

美国共和党总统竞选人约翰·麦凯恩年轻时曾经爱上过一个漂亮的巴西美女,但几十年来他始终拒绝披露她的名字。不过英国媒体日前终于追查到了她的真实身份,她叫玛丽娅·格拉辛达,曾当选过“巴西小姐”选美竞赛的亚军。

年轻麦凯恩巴西度假 情迷巴西“选美亚军”

麦凯恩是一名富有的美国海军上将的儿子,1957年,当时20岁的他是美国海军军官学校的一名学生,他跟随海军军舰来到巴西里约热内卢市休假时,在一个深夜派对上认识了当时22岁的玛丽娅。麦凯恩在自传《我父辈的信念》中回忆说:“我遇到了一个巴西女孩,并和她展开了一段让我的朋友们羡慕的恋情。”

两地相隔朝思暮想 麦凯恩“情书轰炸”恋人

麦凯恩在自传中深情回忆了他和玛丽娅的“8日恋爱”,他在自传中写道:“第二天下午,我在12:30离开帆船,在我们约定的地方,等待她的到来。她开着一辆奔驰车在我身边停了下来,她按响汽车喇叭,我兴奋地跳上了汽车。我在里约热内卢剩余假期的所有自

由时间,都是和她一起度过的。她是那样美丽,时髦和优雅,她带我去参加各个豪华宴会和招待会,我在那儿和许多巴西人碰杯敬酒。”然而天下没有不散的宴席,8天时间转眼就过去了。麦凯恩返回美国后向玛丽娅展开了“情书轰炸”,给她寄去了无数封热情洋溢的情书,1957年12月,麦凯恩迫不及待地飞到了里约热内卢,和玛丽娅共度了当年的圣诞节。

美女拒嫁麦凯恩 麦凯恩伤心欲绝

麦凯恩对朋友透露称,在他们相聚的第3个晚上,麦凯恩请求玛丽娅移民美国,嫁给他当妻子。然而玛丽娅却拒绝了麦凯恩的求婚,更拒绝陪他返回美国。伤心欲绝的麦凯恩返回美国后,玛丽娅却寄了一封电报安慰他:“我会一直爱你。”

麦凯恩在他的自传中含蓄地承认,玛丽娅拒绝嫁给他曾

经让他痛苦不堪。麦凯恩后来娶了一名模特当妻子,然而她却在一次车祸中落下了残疾,麦凯恩后来和她离了婚,并娶了小自己18岁的现任妻子辛迪充当第二任妻子。

恋人今天谈旧爱 接吻技术很高明

而玛丽娅则在巴西当过一段时间的女演员,她一生结过4次婚,如今已成寡妇的她孤独地生活在一个山村中。玛丽娅至今仍保留着麦凯恩当年送给她的一枚海军戒指。玛丽娅说:“他非常英俊与和善,他还是一个技术高明的接吻者。”

谈起麦凯恩竞选美国总统,玛丽娅说:“我希望他能获胜,我想知道他是否仍然想要和我联系。他看起来仍是那样可爱。”

没人知道玛丽娅是否后悔过,因为她当初如果答应了麦凯恩的求婚,那么说不定她就会成为美国第一夫人。 兰西

政要更迭

南非 总统姆贝基辞职

在南非执政党9月20日要求总统姆贝基辞职后,姆贝基当天同意辞去总统职务。

非国大总书记曼塔谢当天宣布:“非洲人国民大会(非国大)全国委员会已经决定在总统任期结束前将他召回。”他表示:“非国大全国委员会在作出这一决定的同时,将采取措施确保政府机构的正常运行。”

南非总统府也发表简短声明说,在非洲人国民大会(非国大)全国执行委员会做出决定后,总统已经接受,并将在完成宪法手续后辞去总统职务。

姆贝基本应在完成两届任期后在明年卸任,但在法院裁定姆贝基可能与非国大领袖、前副总统祖马被指控腐败一事有关后,祖马的支持者强烈要求姆贝基辞职。

南非一名法官9月12日驳回针对前副总统祖马的腐败指控,称祖马遭受到错误指控,是“政治阴谋”的受害者,认为总统姆贝基与司法部长一起与检察官串通,诬陷祖马。

在祖马的前财务顾问兼多年密友沙比亚·谢克腐败罪名

成立后,姆贝基2005年解除被控与此案有染的祖马的副总统职务。后来,针对祖马的指控被撤销,但检察官又宣布他有新的证据可以对祖马提出新的指控。但祖马依然成功地取代姆贝基,当选非国大领袖。

美国媒体称,预计祖马不会马上出任总统,南非议会可能将任命执政党一名高级官员出任临时总统。在此之前,姆贝基将继续履行总统职责。南非副总统姆兰博-努卡的发言人称,如果姆贝基辞职,姆兰博-努卡也将随着辞职。

姆贝基生于1942年,1956年加入非国大青年团。非国大活动被禁止后,他流亡国外,后在英国获经济学硕士学位。

1989年,他率非国大代表团同南非政府举行秘密谈判。1997年,他当选为非国大领袖,2002年连任。1994年5月,他就任新南非第一副总统。1999年6月,姆贝基正式就任总统,2004年连任。姆贝基的经济政策赢得了大企业和外国投资者的赞美,但却未能降低居高不下的失业率,未能使边缘化的贫苦百姓脱离贫困。 综合消息

前妻:萨科齐故意刁难 害得我丈夫下岗

萨科齐的前妻塞西莉亚日前接受瑞士媒体专访,透露了她与萨科齐离婚的真实原因,并称萨科齐最近在利用间接手段刁难自己的现任丈夫,最终使得他从世界经济论坛组织离职。

塞西莉亚在接受记者采访时称,一年一度的世界经济论坛年会9月23日将在瑞士东部小镇达沃斯拉开帷幕,她的现任丈夫就是该组织的赞助者和组织者之一。由于大会的组织者一直在争取萨科齐出席今年的世界经济论坛年会,于是萨科齐就以出席会议为条件暗示塞西莉亚的丈夫必须离开该组织。一位熟悉消息的

人士也证实,在塞西莉亚现任丈夫出现的情况下,萨科齐是不大会参加这届论坛年会的。这位消息人士说,“德国总理默克尔和英国前首相布莱尔都将参加此次年会,尽管萨科齐从来没有去过达沃斯,但他很可能不会前往参加。你可以想象,当萨科齐知道塞西莉亚的丈夫是组织者之一时,他还会去参加会议吗?”

对于塞西莉亚的上述说法,法国总统府发言人出面进行了反驳,称萨科齐从未利用是否出席世界经济论坛年会来做出任何暗示,并称塞西莉亚的丈夫离职与萨科齐完全无关。 黄欢



塞西莉亚与现任丈夫

牛津女博士 下海当裸模

芳龄24岁的克莱尔·图利是爱尔兰历史上首位做无上装表演的“封三女郎”,令人匪夷所思的是,她竟然曾经是牛津大学生化专业的博士高材生,并因此被誉为“世上最智慧的封三女郎”。让克莱尔尴尬的是,她当初选择当无上装模特的初衷之一是为了向世人宣传乳腺癌,可是当她将部分表演收入捐赠给癌症基金会的时候,却遭到了“婉拒”。因为它们不约而同地给出了理由——担心那些乳腺癌患者受到“冒犯”。

虽然模特行业从来都是“青春饭”,可是克莱尔对于未来却一点也不担心。她说:“我不打算扔掉我的学业——有朝一日当我不得不重新穿上胸罩的时候,我将重返实验室。”

当记者问及现在的这些照片是否会给她带来麻烦时,克莱尔快人快语道:“如果我未来的老板因为这个而歧视我的话,他们将发现自己遇上了大麻烦。” 朗天



克莱尔

戴假须掩饰身份,结果胡须脱落——

“军情六处”特工电视秀出丑

英国军情六处在一项招募新特工的计划中,安排一名叫做“约翰”的军情六处特工首次破天荒地接受了英国广播公司的专访,这名特工为了在电视镜头前掩饰自己的真面目,戴上了一副墨镜,粘上了一副假须,可“约翰”的假须竟然脱落下来当众出丑。

特工接受电视采访 戴墨镜粘假须掩饰身份

对于从事间谍工作的特工来说,身份应该是越隐秘越好,上电视台接受采访堪称是“行业大忌”。这名叫做“约翰”的中年特工具有20年的特工经验,他也是英国情报史上第一个正式接受电视台专访的“现役特工”。

不过为了掩饰自己的真实身份,“约翰”接受英国广播公司一台记者贾斯汀·罗拉特采访前,特意对自己进行了一番精心的伪装:他戴上了一副大大的墨镜,并在上唇粘上了一副假须,“约翰”头上长而凌乱的头发也可能是一顶假发。

灯光太热胶水融化? 采访中特工假须脱落

“约翰”坐在电视摄像机镜头前,接受着英国广播公司一台记者罗拉特对他特工生涯“追根问底式”的询问。可令“约翰”做梦也没想到的是,不知道是不是由于摄像机镁光灯的热量太高,还是由于记者过于追问到底导致他出汗,总之他脸上粘住假须



“特工约翰”的胡须照和“无须”照

的胶水开始渐渐“融化”。

罗拉特说:“我发现他总是用手触碰自己的上唇,他显然知道发生了什么事。我试图忽视这件事,不过当我们在采访中休息时,我对他说:‘约翰,胡须正在掉下来。’他说:‘哦,上帝,我就知道也许会发生这种事。’”

出丑特工很困窘 撕下假须塞进口袋

“约翰”在接下来的采访中,干脆将假须从嘴唇上彻底撕了下来,罗拉特回忆说:“如果他不要这样做的话,我想他的假胡须一定会掉落到地板上。我想他将假须撕下来后塞进了自己的口袋,他对这一事件处理得非常好。”

特工讲述情报生涯 儿女不知父亲是间谍

约翰说自己曾到牛津、剑桥大学读过书,是通过传统方

式加入英国军情六处的。”

罗拉特称,他询问“约翰”他的家人是否知道他从事着特工的工作,“约翰”回答说:“我家的成年人都知道,但我的孩子至今仍不知道内情。当他们到了某个年龄后,我会告诉他们的。”

“约翰”称,他在国外从事情报工作时,曾经受到外国反间谍情报机构的监视,但他确信自己的身份没有暴露过。“约翰”谈论军情六处的间谍工作时说:“如果你加入我们的机构,你将发现自己更多需要从事的是文书工作,而不是詹姆斯·邦德电影中出现的那些惊险场面。我们没有杀人执照,我们也从不使用强迫手段,电影中的特工版本和我20年情报生涯中熟悉的特工版本毫不相同。”

9月20日晚,英国外交部一名发言人证实,“特工约翰”的确是英国军情六处历史上第一个接受电视采访的现役特工。 爱尔

日本 新首相呼之欲出

新华社东京9月21日电 22日,日本自民党将进行总裁选举。由于自民党是日本国会众议院多数党,因此如果不出意外,该党新总裁将成为日本新首相。此次共5人竞选自民党总裁,即自民党干事长麻生太郎、前防卫大臣小池百合子、经济财政担当大臣与谢野馨、前自民党政务调查会长石原伸晃和前防卫大臣石破茂。

此次自民党总裁选举是在世界油价和粮价高企导致日本经济衰退、民众生活负担加大的背景下举行的,经济和民生问题自然成为选战的“主轴”。

不过,当前日本一方面需要应对经济衰退和改善民生,另一方面又面临政府高负债问题,需要实现财政重建。

对此,麻生主张以强有力的积极财政政策应对经济衰退。关于财政重建,他主张中长期应依靠增收消费税。

与麻生意见相反,与谢野馨表示要优先考虑财政重建,主张紧缩财政,改革政府财政收入

结构,尽快提高消费税税率。

小池百合子则主张通过放松管制和发挥市场机制来促进经济增长,而不是放松财政或立即增税。她还主张对政府机构进行彻底改革重组,杜绝各种浪费。

石原伸晃和石破茂则主张对小泉当年推行的改革进行一定的修正。石原伸晃认为小泉改革“九成成功但有一成考虑不足”,应注意改革造成的收入差距扩大问题。石破茂则主张促进地方自立,修正小泉改革中轻视地方的做法。

按照自民党的规则,总裁由该党参众两院议员和地方组织投票产生,票数过半者获胜。如果候选人票数均未过半,则由得票最多的两人进行第二轮投票,获得过半数票者当选。

尽管是近40年来的首次5人角逐,日本媒体的调查和预测却使此次选举似乎过早地失去了悬念:只要不出意外,几乎可以肯定麻生将在第一轮投票中直接当选。

以色列 总理奥尔默特辞职

腐败丑闻缠身的以色列总理奥尔默特已经向内阁宣布辞职。奥尔默特是在9月21日的周末内阁会议开始日宣布这一决定的。在电视转播的演讲中,他说他将告知内阁他“打算辞去以色列总理一职”。

至于奥尔默特何时向总统佩雷斯递交辞呈目前尚不清楚。按照以色列法律,总理必须首先正式通知总统辞职意图,这样佩雷斯才能任命新的人选组建新的执政联盟。以色列电台报道说,奥尔默特将在今晚早些时候将辞职信交给佩雷斯,但该报道还没有得到证实。

奥尔默特还表示,他将“支持”当选为前进党魁的女外长利夫尼。“我希望利夫尼能够尽快组建新政府”,他说,“我将帮助她,支持她。”利夫尼上周末忙于游说其他党派共同组建

联合政府。尽管已成功当选党首,但利夫尼并不能自动成为总理,她必须在6周的时间内组建新政府。如果组阁失败,原定于2010年举行的议会选举将提前至2009年。不论是前进党还是现任政府中的其他党派都不看好新的大选,那样可能会使他们丧失权力。

前进党是由前总理沙龙于2005年建立的。2006年初,沙龙中风昏迷,奥尔默特遂被推选为代理主席,进而正式成为主席。他后来带领前进党获得2006年议会选举的胜利。然而,奥尔默特的总理任期并非一帆风顺。他因2006年那场与黎巴嫩真主党的战争而备受批评,与巴勒斯坦持续数月的和谈又毫无突破,目前又面临着一系列腐败指控。奥尔默特此前已经保证,一旦前进党选出新党魁,自己将辞去总理一职。 中国日报